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1. Tén cong ty niém yét/ Name of company: CONG TY CO PHAN HOA AN/HOA AN
JOINT STOCK COMPANY

- Dia chi tru s& chinh/ Address of headoffice: 20C, KP Ciu Hang, P. Bién Hoa, Dong
Nai/20C, Cau Hang Quarter, Bien Hoa Ward, Dong Nai Province.

- Dién thoai/Telephone: 02513954458 , Email: info@hoaan.com.vn
- Ma chimng khoén/Stock symbol: DHA
2. Noi dung théng tin cong bd/ Information disclosure content:

- Cong bd Béo céo tai chinh hop nhét Qui 4 nam 2025 va Giéi trinh két qua SXKD
so cung ky ndm 2024/ Disclosure of the Consolidated Financial Statements for Q4 2025

and Explanation of Business and Production Results Compared to the Same Period in
2024.

3. Thong tin nay da duoc cong bd trén trang thong tin dién tr cla cong ty vao ngay
29/01/2026 tai duong din: http://hoaancom.vn muc quan hé cé déng/bdo cdo tai
chinh/nam 2025./ This information was published on the company's website on January
29, 2026 at the link: http://hoaancom.vn shareholder relations/financial reports/2025

Chiing t6i xin cam két cac thong tin céng b trén day 14 ding su that va hoan toan chiu
trach nhiém trudc phap luat v& ndi dung cac thong tin da cong bd./ We hereby commit
that the information published above is true and take full legal responsibility for the
content of the published information.

Dai dién t6 chirc/Organization representative
Nguoi ducrc UQ CBTT/Person authorized to disclose information
Tai ligu dinh kém: ) (Ky, ghi ré Vi, dang ddu/Signature, full name and seal - if any)
- Bdo c4o tai chinh hop nhat Qui 4-2025 - NN
va giai trinh/ Consolidated Financial
Statements for the Quarter 4 of 2025 and
Explanation.
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20C, KP Cau Hang, Phudng Bién Hoa, Tinh Dong Nai

M3 s6 thué : 3600464464
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MAu s6 B 01 — DN/HN

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT

Ban hanh theo TT s 202/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 ciia B Tai Chinh

QUY IV NAM 2025
Don vi tinh : Dong_
TAI SAN “g' T.E:l::t $6 cubi nim $6 ddu nim
1 2 3 4 5

A. TAISAN NGAN HAN (100 = 110+120+130+140+150) 1100 326.392.911.817 368.317.433.857
1. Tién va cic khodn twong dwong tién 110 46.908.478.305 85.960.835.809
1. Tién 111 VI 26.908.478.305 21.960.835.809
2. Céc khoan tuong duong tién 112 |V.I 20.000.000.000 64.000.000.000
IL. Céic khon dAu tu tai chinh ngiin han 120 |V.02 226.320.888.381 240.314.017.685
1. Ching khoén kinh doanh 121 163.974.134.161 157.638.454.161
2. Dy phong giam gi4 chiing khoén du tw ngén han (*) 122 (4.315.289.000) (3.324.436.476)
3. Pau tu ndm gt dén ngdy d4o han 123 66.662.043.220 86.000.000.000
IIL Céc khoén phai thu 130 32.295.182.194 37.439.801.835
1. Phai thu ngéin han ctia khdch hang 131 19.255.456.321 21.659.556.025
2. Tré tru6e cho ngudi bén ngén han 132 6.371.424.312 5.869.262.486
3. Phai thu ndi bd ngén han 133

4. Phai thu theo tién d6 ké hoach hop ddng x4y dung 134

5. Phai thu v& cho vay ngén han 135 27.159.956.623 27.159.956.623
6. Phai thu ngén han khac 136 |V.03 16.058.766.936 2.270.713.324
7. Du phong phai thu ngén han khoé doi (¥) 137 (36.550.421.998) (19.519.686.623)
8. Tai san thiéu chd xit ly 139

IV. Hang ton kho 140 3.810.176.702 64.650.000
1. Hang ton kho 141 |v.04 4.378.252.868 632.726.166
2. Dy phong giam gi4 hang ton kho (*) 149 (568.076.166) (568.076.166)
V. Tii sin ngén han khic 150 17.058.186.235 4.538.128.528,
1. Chi phi tra truée ngén han 151 9.895.664.950 435.949.583
2. Thué GTGT dugce khéu trix 152 5.697.228.661 2.725.536.012
3. Thué va céc khoan khéc phai thu Nha nuée 153 |V.05 1.465.292.624 1.376.642.933
4. Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh pha 154 7
5. Tai san ngi'in han khac 155

B. TAI SAN DAI HAN (200 = 210+220+240+250+260) 200 216.579.664.797 102.128.755.166
I. Céc khoén phii thu dai han 210 11.093.838.300 10.535.311.658
1. Phai thu dai han ciia khéch hang 211

2. Tra trudc cho ngudi ban dai han 212

3. Vén kinh doanh & don vi tryc thudc 213 |V.06
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4. Phai thu ndi b dai han 214 |V.07
5. Phai thu vé& cho vay dai han 215
6-Phai thu dai hankhac - - 216 ] ~11.093:838.300 —10.535.311.658
7. Dy phong phai thu khé doi (*) 219
11 Tai san c6 dinh 220 65.853.095.714 43.948.773.241
1. Tai san ¢b dinh hitu hinh 221 |V.08 43.612.554.227 16.736.643.382
- Nguyén gia 222 114.964.516.406 91.702.048.754
- Gid tri hao mén Iu§ ké (¥) 223 (71.351.962.179) (74.965.405.372)
2. Tai san cb dinh thué tai chinh 224 |V.09
- Nguyén gia 225
- Gid tri hao mon luy ké (¥) 226
3. Tai sn ¢6 dinh v6 hinh 227 |V.10 22.240.541.487 27.212.129.859
- Nguyén gid 228 97.797.141.259 97.797.141.259
- Gid trj hao mon lug ké () 229 (75.556.599.772) (70.585.011.400)
I11. Bét djng sin diu tu 230 |V.12 s
- Nguyén gia 231 |
- Gi4 trj hao mon lu§ ké (*) 232
IV. Tai sdn d& dang dai han 240 30.627.045.801 21.140.058.801
1. Chi phi san xudt, kinh doanh dé& dang dai han 241 |
2. Chi phi xdy dyng co ban d& dang 242 30.627.045.801 21.140.058.801
V. Céc khoén diu tw tai chinh dai han 250
1. PAu tu vao cong ty con 251
2. PAu tu vao cong ty lién két, lién doanh 252 8.459.840.000
3. DAu tw g6p von vao don v khac 253 |V.13 510.000.000 510.000.000
4. Du phong giam gi4 chimg khoan déu tu dai han (¥) 254 (510.000.000) (8.969.840.000)
5. PAu tu nim giir dén ngay d4o han 255
VL Téi séin dai han khic 260 109.005.684.982 26.504.611.466
1. Chi phi tré tru6c dai han 261 |[V.14 20.245.809.470 26.504.611.466
2. Tai san thué thu nhép hodn lai 262
3. Thiét bi, vét tu, phy ting thay thé dai han 263 |V.21
4. Tai san dai han khac 268
5. Loi thé thuong mai 269 88.759.875.512 5
TONG CQNG TAI SAN (270 = 100+200) 270 542.972.576.614 470.446.189.023

NGUON VON “:; T;::‘:f‘ $6 cubi nim S ddu nim

1 2 3 4 5

A. NQ PHAI TRA (300 = 310+330) 300 54,314.043.342 43.239.895.336
L. Ng ngén han 310 46.499.654.982 36.524.473.442
1. Phai trd ngudi ban ngén han 311 8.787.619.713 7.346.971.915
2. Ngudi mua tra tién truée ngén han 312 7.930.731.138 7.772.484.507




3/4

3. Thué va céc khoan phai nop Nha nude 313 |V.16 9.244.083.830 6.484.431.160

4. Phai tra ngudi lao dong 314 11.392.990.915 7.918.188.834

5. Chi phi phai tra ngén han 315 |V.17 292.144.037 383.530.486]

6. Phai tra noi bd ngén han 316

7. Phai tra theo tién dd k& hoach hop dong xdy dung 317

8. Doanh thu chua thyc hién ngén han 318

9. Céc khoan phai tra, phai ndp khac 319 V.18 98.615.000 98.615.000

10. Vay va no thug tai chinh ngén han 320 [V.15

11. Dy phong phai tra ngn han 321 3.845.006.258

12. Qu¥ khen thudng, phuc loi 322 4.908.464.091 6.520.251.540

13. Quy binh én gi4 323

14. Giao dich mua ban lai tréi phiéu Chinh phu 324

IL. N¢ dai han 330 7.814.388.360 6.715.421.894

1. Phai tra ngudi ban dai han 331

2. Ngudi mua tra tién trwde dai han 332

3. Chi phi phai tra dai han 333

4. Phai tra ndi bd v& vdn kinh doanh 334

5. Phai trd ni b dai han 335 (V.19

6. Doanh thu chua thuc hién dai han 336

7. Phai tra dai han khéc 337

8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 |V.20

9. Tréi phiu chuyén dbi 339

10. Cb phiéu wu dai 340 |V.21

11. Thué thu nhép hodn lai phai tra 341

12. Dy phong phai tra dai han 342 7.814.388.360 6.715.421.894

13. Quy phat trién khoa hoc va cong nghé 343

B. NGUON VON CHU SO HU'U (400 = 410+430) 400 488.658.533.272 427.206.293.687

I. Vén chi s& hitu 410 |v.22 488.658.533.272 427.206.293.687

1. Vén gop ciia chii s& hitu 411 151.199.460.000 151.199.460.000
- C4 phiéu phd théng c6 quyén biéu quyét 411a 151.199.460.000 151.199.460.000
- C phiéu vu dai 411b S

2. Thing du vén ¢b phan 412 58.398.416.000 58.398.416.000

3. Quyén chon chuyén dbi tréi phiéu 413

4. Vbn khac ciia chii s& hitu 414

5. Cb phiéu quy (*) 415 (11.846.503.500) (11.846.503.500)

6. Chénh léch danh gi4 lai tai san 416

7. Chénh 1éch ty gié hoi doai 417 |

8. Quy dAu tu phét trién 418 98.745.293.116 98.745.293.116

9. Quy hd tro sép xép doanh nghigp 419

10. Qu khéc thude vbn chii s¢ hitu 420

11. Loi nhuén sau thué chwa phan phdi 421 192.160.867.415 130.709.628.071

| - LNST chua phén phéi liiy ké dén cudi ky trude 421a 82.417.424.878 79.003.008.069|
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- LNST chua phén phéi ky nay 421b 109.743.442.537 51.706.620.002
12. Ngudn vén ddu tu XDCB 422
13. Loi fch cd déng khong kiém soat 429 1.000.241
II. Ngudn kinh phi va quy khéc 430
2. Ngudn kinh phi 431 |v.23 )
3. Ngudn kinh phi ¢4 hinh thanh TSCD 432
TONG CONG NGUON VON (430=300+400) 440 542.972.576.614 470.446.189.023

Nguoi lap

b
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CONG TY CO PHAN HOA AN

Dia chi : 20C, KP.Ciu Hang, P.Bién Hoa, Tinh Pong Nai

TWEOOICE

Miu s6 B 02a-DN/HN

Ban hanh theo théng tu 202/2014/TT-BTC

ngdy 22/12/2014 ciia B tai chinh

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT

QUY IV NAM 2025
Pon vi tinh: Déng VN
THUYET ) Luj ké tir ddu nim
CHI TIEU MA SO| MINH Qe Ly dén cudi quy nay
Nim nay Nam trwéc Nim nay Nim truwde

1. Doanh thu bin hang va cung cﬁp dich vu 01 VI1.25 103.626.751.378| 70.530.148.141| 403.979.082.955[296.193.414.952
2. Cac khodn gidm trir doanh thu 02
3, Doanh thu thuin vé ban hang va cung cip
dich vy (10 =01- 02) 10 103.626.751.378| 70.530.148.141| 403.979.082.955|296.193.414.952
4. Gi4 vén hang bin 11 V127 70.744.314.109] 51.908.711.238| 258.646.252.688|209.466.068.885
5. Loi nhuin gdp vé ban hang va cung cAp
dich vu (20 =10-11) 20 32.882.437.269| 18.621.436.903| 145.332.830.267| 86.727.346.067
6. Doanh thu hoat d4ng tai chinh 21 VI.26 12.803.922.710| 2.285.664.125| 30.118.569.508( 13.168.901.398
7. Chi phi tai chinh 22 VI.28 (770.505.613) 286.917.430|  1.015.941.897| 1.003.626.370

- Trong d6 : Chi phi Idi vay 23
8. Phin 1di hoiic 16 trong cdng ty lién doanh,
lién Lt A
9. Chi phi ban hang 25 21.000.000
10. Chi phi quén Iy doanh nghigp 26 26.155.040.839| 10.899.968.546| 43.021.364.434| 23.261.344.287
11. Loi nhudn thufin tir hoat djng kinh
doanh {30=20+(21-22)-(25+26)} 30 20.301.824.753|  9.720.215.052| 131.414.093.444| 75.610.276.808
12. Thu nhip khéc 31 3.747.064.000 3.753.476.500 4.275.000
13. Chi phi khic 32 2.094.223.356 100.721 2.353.317.632| 7.344.063.982
14. Lgi nhudin khéc (40 =31 -32) 40 1.652.840.644 (100.721)|  1.400.158.868| (7.339.788.982)
15. Téng lgi nhun ké toan truwée thué
(50=30+40) 50 21.954.665.397| 9.720.114.331| 132.814.252.312| 68.270.487.826
16. Chi phi thué TNDN hién hanh 51 VI.30 2.922.603.065| 1.992.806.390| 23.070.905.190| 16.563.867.824
17. Chi phi thué TNDN hoén lai 52 V130
18. Loi nhudin sau thué thu nhip doanh
nghigp (60=50-51-52) 60 19.032.062.332]  7.727.307.941| 109.743.347.122| 51.706.620.002

. A A o A
P Lgtntingo st OTE Y Tog 61 19.032.105.958 109.743.442.537
20. Lgi nhuéin sau thué ciia ¢6 déng khong
kiém so4t 5 (43.626) (95.415)
21. Li co ban trén cb phiéu 70 1.293 525 7.455 3512
22. Lii suy gidm trén ¢b phiéu 71
1 ndm 2026

NGUOI LAP BIEU KE TOAN TRUONG pOC

e

Nguyén Thi CAm Nhung
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CONG TY CG PHAN HOA AN
20C, KP Cau Hang, PhuGng Bién Hoa, Tinh Bong Nai
M3 s8 thué : 3600464464

M3u s6 B 03 — DN/HN

Ban hanh theo TT sb 202/2014/TT-BTC
Ngay 22/12/2014 cta B) Tai Chinh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT

QUY IV NAM 2025
Don vi tinh : Dong
Chi tiéu M sb T':;:fl: Ky nay Ky truée
I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG SXKD
1. Tién thu ban hang,cung cip dich vu va doanh thu khéc 01 441.461.343.891 336.050.811.796
2. Tién chi tra cho ngudi cung cAp hang héa va dich vy 02 (159.455.179.513) (129.926.480.745)
3. Tién chi tra cho ngudi lao dong 03 (27.907.679.997) (24.127.705.609)
4, Tién chi tra 1ai vay 04
5. Tién chi ngp thué thu nhap doanh nghiép 05 (22.141.108.515) (17.997.991.757)
6. Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh 06 109.969.655.117 300.936.740.967
7. Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh 07 (238.119.678.720) (122.910.205.051)
LUU CHUYEN TIEN THUAN TU HOAT PQNG SXKD 20 103.807.352.263 342,025.169.601
1L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
1. Tin chi mua sim, xdy dung, TSCD va cdc tai san dai han khéc 21 (12.395.580.000) (2.077.078.228)
2. Tién thu thanh Iy ,nhugng ban TSCD va céc tai san dai han khéc 22 3.753.476.500 4,275.000
3. Tién chi cho vay,mua cdc cong cu ng cta cia don vi khic 23 (55.000.000.000) (205.000.000.00_Q
4, Tidn thu hdi cho vay,ban lai cdc cong cu ng ctia don vi khac 24
5. Tin chi du tu gop vén vao don vi khic 25 (58.627.280.000) (149.449.100.000)
6.Tién thu hdi dAu tu gép v6n vio don vi khic 26
7.Tién thu 13i cho vay ,cd tirc va lgi nhuén dugc chia 27 18.234.192.400 12.982.592.394
LUU CHUYEN TIEN THUAN TU HOAT PONG PAU TU 30 (104.035.191.100) (343.539.310.834)
1L LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH 37
1. Tidn thu tir phét hanh cb phiéu ,nhén vén gép ctia chi s¢ hiru 31
2. Tién chi tra vén gbp cho céc chii s& hiru,mua lai cb phiéu ciia DN 32 (201.380.000)
3. Tién vay ngén han,dai han nhén dugc 33
4. Ti#n chi tra ng gbc vay - 34
5. Tién chi tra ng thué tai chinh 35
6. Cb tirc,loi nhugn da tra cho chii sé hitu 36 (42.778.260.300) (28.485.278.000)
LUU CHUYEN TIEN THUAN TU HOAT PONG TAI CHINH 40 (42.778.260.300) (28.686.658.000)
LUU CHUYEN TIEN THUAN TRONG KY/(50=20+30+40) 50 (43.006.099.137) (30.200.799.233)
- TIEN VA TUONG DPUONG TIEN PAU KY 60 89.914.577.442 116.161.635.042
- Anh huéng ciia thay ddi ty gia héi doai quy d6i ngoai té 61
- TIEN VA TUONG DPUONG CUOI KY (70=50+60+61) 70 |VIL34 | 706908478305 85.960.835.809

Nguoi lap K& to4n truéng
Nguy&n Thi CAm Nhung D3 Vin Ngoc
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CONG TY CO PHAN HOA AN Mfu s6 B 09-DN
Pia chi : 20C, Khu phé Ciu Hang, Phudng Bién Hoa, tinh Pdng Nai Ban hanh theo QP s6 15/2006/QD-BTC
ngdy 20/3/2006 ciia bd tnrong BTC

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
QUY IV NAM 2025

I- Piic diém hoat ddng ciia doanh nghigp :
1- Hinh thirc s¢ hitu vén : C3 phin
2- Linh vuc kinh doanh : Vat liéu xay dung
3- Nganh nghé kinh doanh : Ché bién d4 xy dyng . Gidy phép kinh doanh ban dau va diéu chinh, bd sung.
4- Pic diém hoat dong ciia DN trong nim tai chinh ¢6 anh hudng dén béo céo tai chinh.
5-Céu tric doanh nghiép
Céng ty con dugc hop nhit :
+ Tén cong ty : Cong ty C phin Khai théc va San xuit D4 xdy dung Anh Duong
+ Dia chi : Thén Ba Ho, X Céng Hai, Tinh Khénh Hoa, Viét Nam.
+ Ty 18 lgi ich clia Cong ty me : 99,997%
+ Quyén bidu quyét ciia cong ty me : 99,997%
11- Ky ké toan, don vi tién t§ sit dung trong ké todn :
1- Ky k& toan nam : Bét du tir ngay 01 théng 01 két thuc ngay 31 thang 12.
2- Pon vi tién té st dung trong ké toan : Pdng Viét Nam.
III- Chuén myc va ché d§ ké toan 4p dung :
1- Ché d6 ké toén 4p dung : Ché do ké toan Viét Nam ban hanh theo TT s6 200/2014TT-BTC ngay 22/12/2014
va cAc chuén muc ké toan VN do BTC ban hanh va c4c vin ban bé sung.
2- Tuyén b6 v& viée tudn thi Chudn muc ké toén va ché d6 ké toan.
- Pugc 14p va trinh bay phi hop véi cac Chuén myc va ché d6 ké toan Viét Nam. Va tuéin thi moi quy dinh ctia timg
chuin myc, théng tu huéng dén chuin muc ké toan Ciia Bo Tai Chinh va ché d6 ké toan hién hanh.
3- Hinh thirc ké todn 4p dung : Nhat ky chimg tir chung.
IV- Cic chinh séch ké todn ap dung :
1- Nguyén téc ghi nhan cc khoén tién va tvong duwong tién :
Phuong phép chuyén dbi cdc ddng tién khac ra dong tién st dung trong ké toan.
- Phil hop véi quy dinh ciia chuén myc ké todn s6 24.
2- Nguyén téc ghi nhan hang tdn kho :
- Nguyén tic ghi nhén hing tdn kho : BQGQ
- Phuong phép tinh gi tri hang ton kho : Tén dAu ky + nhép trong ky - xudit trong ky
- Phuong phap hach toan hang tén kho ( K& khai thudng xuyén hay kiém ké dinh ky ) : k& khai thudng xuyén
- Phuong phdp 1ap dy phong gidm gid hang tdn kho : Puge 1ap vao thai diém cudi niim 1a s chénh léch gitta gi goc
ctia hang ton kho va gi tri thudn c6 thé thuc hién duoc.
3- Nguyén téc ghi nhan va khéu hao TSCD va bat dong san dau tw :
- Nguyén tic ghi nhan TSCD ( hitu hinh, vé hinh, thué tai chinh ) : Gia mua + Chi phi ve + lap dit.
- Phuong phap khu hao TSCP ( hitu hinh, v6 hinh, thué tai chinh ) : theo phurong phép dudng thing.
4- Nguyén téc ghi nhan va khéu hao bét dong san dau tu
- Nguyén tic ghi nhén bat dong san dau tu :
- Phuong phap khéu hao bit dong san dAu tu :
5- Nguyén tic ghi nhan céc khoan dAu tur tai chinh :
- C4c khodn dAu tu vao Cong ty con, Cong ty lién két, vén gép vao co sd kinh doanh dbng kiém soat.
- Céc khoan dAu tu chimg kho4n ngén han.
- C4c khoan dAu tu ngén han, dai han khéc.
- Phuong phap 1ap du phong giam gid dAu tu ngén han, dai han,
6- Nguyén tic ghi nhin va v6n hoa cdc khoan chi phi di vay :
- Nguyén thc ghi nhén chi phi di vay.
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7- Nguyén tic ghi nhan va von hoé c4c khoan chi phi khéc :
- Chi phf tra trudec.

- Chi phi khac.

- Phwong phép phan b chi phi tra trude.

8- Nguyén tic ghi nhan chi phi phai tra.
9- Nguyén tic va phuong phap ghi nhan céc khoan dy phong phai tra.
10- Nguyén téc ghi nhan v6n chi sé hitu :

- Nguyén tc ghi nh4n chénh léch danh gié lai tai san.
- Nguyén téc ghi nhan chénh l&ch ty gia.

- Nguyén téc ghi nhan loi nhuan chua phén phéi.

11- Nguyén téc va phuong phép ghi nhan doanh thu :

- Doanh thu cung c4p dich vu.
- Doanh thu hop ddng x4y dung.

‘ 14- Chc nghiép vu du phong rii ro héi doai.

b) Phurong phép ghi nhén lgi ich ctia cb déng khéng kiém soat;

- Ty 1& von hoa dugc sir dung dé xéc dinh chi phi di vay dugc vbn hoé trong ky.

- Phuong phép va thdi gian phan bd loi thé thwong mai : Puge phan b6 déu.

- Nguyén téc ghi nhan vén diu tr ciia chii s& hitu, thing du von ¢6 phan, v6n khéc ctia chi sé hitu : S6 thure gop.

- Doanh thu ban hang : DN tudn thii 5 diéu kién ghi nhan doanh thu tai chudn muc sb 14.

12- Nguyén téc va phwong phép ghi nhan chi phi tai chinh : Téng chi phi tai chinh trong ky ( Khong b trix véi DTTC ).
13- Nguyén tic va phuong phéap ghi nhan chi phi thué thu nhap DN hién hanh, chi phi thué thu nhép DN hoén lai.
- Chi phi thué TNDN hién hanh dugc x4c dinh trén co sd thu nhap chiu thué va thué sudt TNDN trong n&m hién hanh.

15- Céc nguyén téc va phuong phép 14p BCTC hop nhét (chi thuyét minh nhitng phuong phép ké toén c6 giao dich phét sinh trong ky)
a) Phuong phap ké toan trong giao dich hop nhét kinh doanh qua nhiéu giai doan;

| ¢) Phwong phép ké todn ghi nhén 14i, 18 khi c6 sy thay ddi ty 18 s& hitu tai cong ty con

d) Phuong phép loai trir cac giao dich ndi bd;
16- Céc nguyén tic va phuong phap ké todn khac.

| (thodi du tu trong cac trudng hop khdng mit quyén kiém soat, mat quyén kiém sodt,
khi cbng ty con phét hanh cd phiéu riéng 1¢, hop nhit kinh doanh dudi sy kiém soét chung);

V- Thong tin bd sung cho cic khoin muyc trinh bay trong Bang cin d0i ké toan :

01- Tién S6 cubi nim S6 diu nim

- Tién mit 406.002.066 822.188.168

- Tién giri ngén hang 26.502.476.239 21.138.647.641

- Tién giri ¢6 ky han 3 thang 20.000.000.000 64.000.000.000
Cong 46.908.478.305 85.960.835.809

02- Cic khodn dau tw tai chinh ngin han

A Ka -
S0 cuoi nam

S6 ddu nim

- Chitng kho#n dAu tw ngén han So lwgng Gia tri S6 lwgng Gia tri
1 Cty CP Du lich Sii Gon - Phii Yén 214.600| 2.146.000.000| 214.600|  2.146.000.000
2 Cty CP gach men Thanh Thanh (TTC) 297.903|  6.043.354.161| 297.903|  6.043.354.161
3 Cty CP XD va SX VLXD Bién Hoa ( VLB) 3.910.800| 155.784.780.000{3.760.000| 149.449.100.000
4 DAutwndm gifr dén ngdy ddo han ( tién giri c6 ky han 6T) 66.662.043.220 86.000.000.000
Cong ' 4.423.303| 230.636.177.381|4.272.503| 243.638.454.161

- Tréi phiéu ky phiéu

- Dy phong giam gi4 dAu tu ngén han (4.315.289.000) (3.324.436.476)
Cong 226.320.888.381 240.314.017.685

Ly do thay ddi véi tirng khoan dAu tu/ loai cb phiéu, trai phiéu :

+ 86 lugng : (*) Thay ddi tén cong ty theo gidy béo s du CP.

+ Giatri:
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03- Céc khodn phii thu ngin han khéc

S6 cudi nim

So ddu nim

- Phai thu v& cb phén ho4

- Phai thu vé cd tirc va loi nhuén duge chia

- Phai thu v& cho vay ngén han cac ¢4 nhan khéc

27.159.956.623

27.159.956.623

- Phai thu ngudi lao dong

- Phai thu khac

16.058.766.936

2.270.713.324

Cing

43.218.723.559

29.430.669.947

- Dur phong phai thu ngén han

(36.550.421.998)

(19.519.686.623)

04- Hang tdn kho S6 cudi nim S0 ddu nim
- Hang mua dang di dudng
- Nguyén liéu, vt liéu 632.726.166 632.726.166
- Coéng cy, dung cu
- Chi phi SX, KD d¢ dang
- Thanh phim 3.745.526.702
- Hang hoa
- Hang giri di ban
- Hang hod kho bao thué )
- Hang ho4 bét dong san
Cong gi4 gbc hang ton kho 4.378.252.868 632.726.166
- Du phong giam gi4 hang tn kho (568.076.166) (568.076.166)

* Gi4 trj ghi sb ciia hang tdn kho ding dé thé chap, cAm c6 diam bdo cdc khodn ng phai tra.

* Gi4 trj hoan nhip dy phong gidm gid hang ton kho trong nim.

* Céc truong hop hodc sy kign din dén phai trich thém hoiic hoan nhip dy phong gidm gi4 hang ton kho.

05- Thué va cac khoan phai thu Nha nuée

A K
S0 cuoi nim

A A ~
So dau nam

- Thué thu nhap doanh nghiép nép thira

- Thué GTGT dugc khdu trir 5.697.228.661 2.725.536.012]

- Céc khoan khéc phai thu Nha nuée 1.465.292.624 1.376.642.933
Cong 7.162.521.285 4.102.178.945

06- Phai thu dai han ndi by S$6 cubi nim S6 d4u nim

- Cho vay dai han

- Phai thu dai han khdc
Cong

07- Phai thu dai han khac S6 cudi nim S0 ddu nim

- Ky qu¥, ky cugc dai han B

- Céc khoan tién nhan uy thic

- Cho vay 0 0

- Phai thu dai han khac (Ky quy phuc hdi méi truémg) 11.093.838.300 10.535.311.658
Cong 11.093.838.300 10.535.311.658
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08- Tiing, gidm tai sén c6 dinh hitu hinh :

Khodn muc Nha cira Maiy méc Phuong tién Thiét bi dung TSCD Téong cong
VKT thiét bi vin tai cu quan ly khéc

Nguyén gia TSCD hiru hinh

S8 du ddu ndm 31.704.253.344(72.901.811.032|14.619.504.052|1.744.790.954| 1.364.272.727| 122.334.632.109
- Mua trong nim 2.180.413.900| 3.710.383.593 5.890.797.493
- Péu tw XDCB hoan thanh 0
- Tang khéc 0
- Chuyén sang BPS dau tu 0
- ( chuyén sang thanh 1ap cty con ) 0
- Giam khéc 13.260.913.196 13.260,913.196
S6 du cudi nam 18.443.340.148|75.082.224.932|18.329.887.645(1.744.790.954| 1.364.272.727| 114.964.516.406
Gi4 tri hao mon luy ké

- 86 du déu nam 27.377.608.924(43.626.726.599| 7.590.381.2941.187.420.045 28.422.348| 79.810.559.210
- Khéu hao trong nim 505.640.145| 2.647.286.297| 1.537.016.011| 83.951.364 28.422.348| 4.802.316.165
- Tang khéc 0
- Thanh ly, nhwong béan 0
- Giam khéc 13.260.913.196 13.260.913.196
S du cudi nam 14.622.335.873|46.274.012.896| 9.127.397.305(1.271.371.409 56.844.696| 71.351.962.179

Gia tri con lai ciia TSCD hiru hinh

16.736.643.382

- Tai ngdy diu ndm 2.565.340.784| 7.297.288.407| 6.857.694.191| 16.320.000

- Tai ngay cudi nim 3.821.004.275|28.808.212.036( 9.202.490.340| 473.419.545| 1.307.428.031| 43.612.554.227
* Gi4 tri con lai cudi nim ctia TSCD hitu hinh d& ding thé chip, cAm c6 cdc khoan vay :

* Nguyén gia TSCD cudi nim da khdu hao hét nhung vin con sir dung :

* Nguyén gia TSCP cudi nim chd thanh 1y :

* Cac cam két vé viéc mua, ban TSCP hitu hinh c6 gié trj 16n trong tuong lai :

* Céc thay dbi khéc v& TSCD hitu hinh :

09- Tiing, gidm tai san cd dinh thué tai chinh :

Khoén myc Méiy méc | Phuwong ti¢n | Thiétbjdung| TSCD T
i o ok - Tong cong
thiet bi vén tai cu quén ly khic

Nguyén gia TSCD thué TC
$6 du ddu ndm 0
- Thué tai chinh trong nim 0
- Mua lai TSCP thué tai chinh 0
- Téng khac

- Tra lai TSCD thué tai chinh 0
- Giam khac

$6 du cubi nam 0]
Gi4 trj hao mon luy ké

- 86 du d4u nim 0
- Khéu hao trong nim 0
- Mua lai TSCD thué tai chinh 0
- Tang khac utl
- Tr4 lai TSCP thué tai chinh 0
- Giam khac 0
S6 du cudi nam 0
Gi tri con lai ciia TSCPD thué TC
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- Tai ngdy ddu nim 0]
- Tai ngy cudi nim 0
* Tién thué phét sinh thém dugc ghi nhén 1 chi phi trong ndm

* Ciin cir dé x4c dinh tién thué phat sinh thém

* Didu khoan gia han thué hogc quyén dugc mua tai san

10- Tiing, gidm tai sin 6 dinh vd hinh :

Khodn muc Quyén Bin quyén, Nhin hiéu Phin mém TSCD Téng cong
sit dung dAt | biing sing ché| hanghod | mdy vi tinh | vd hinh khic

Nguyén gia TSCD vo hinh

S6 du dau nim 97.797.141.259 0 0 0| 97.797.141.259
- Mua trong ndm

- Tao ra tir ndi bd doanh nghiép 0
- Tang do hgp nhét kinh doanh 0
- Tang khac 0
- Thanh 14p cty con 0
- Giam khéc ( chuyén XDCB ) 0
S6 du cudi nim 97.797.141.259 0 0 0| 97.797.141.259
Gid trj hao mon luy ké

S6 du déu nim 70.585.011.400 0 0 0| 70.585.011.400
- KhAu hao trong nim 4.971.588.372 4.971.588,372
- Téng khéc 0
- Thanh lap cty con 0
- Giam khéc ( chuyén XDCB ) 0
$6 du cubi nim 75.556.599.772 0 0 0| 75.556.599.772|
Gia trj con lai ciia TCSP v6 hinh

- Tai ngay déu nim 27.212.129.859 0 0| 27.212.129.859
- Tai ngay cudi nim 22.240.541.487 0 0| 22.240.541.487

- Thuyét minh s6 liéu va gidi trinh khéc :
Ciin oir Thong tu s6 45/2013/TT-BTC ngy 25 thang 4 nm 2013 V/v huéng din ché d6 quan ly, sir dung va trich khéu hao TSCD.
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11- Chi phi xdy dyng co' bin dé dang :

K As
S0 cuoi nim

S6 dAu nim

- Tong s6 chi phi XDCB d& dang 30.627.045.801 21.140.058.801
Trong d6 : Nhiing cong trinh 1én -

+ Céng trinh : Dién du lich va nha & Hod An 4.087.439.696 4.087.439.696
+ Cdng trinh : Md da Nui Gid 248.058.177 248.058.177
+ Coéng trinh : M6 da Tén Cang 3 8.080.644.400 8.080.644.400
+ Cong trinh : M6 d4 Thanh Phu 2 1.840.685.107 1.840.685.107
+ Cong trinh : M6 dd Tén Cang 3 4.,793.788.421 6.883.231.421
+ Cong trinh : M3 d4 Thanh Phti 2 10.845.210.000

+ Cong trinh : Mé d4 Tdy Ka Rom 1 731.220.000

12- Ting, gidm bAt d¢ng sin diu tu :

Khoidn muce

S6 diu

nim

Ting trong

nam

A A -
S0 cuoi nam

S6 diu nim

Nguyén gia bit dong san diu

- Quyén sir dung dAt

- Nha

- Nha va quyén sir dung dat

- Co s& ha ting

Gi4 trj hao mon luy ké

- Quyén sir dung dét

- Nha

- Nha va quyén sir dung dét

- Co s& ha ting

Gia tri con lai

- Quyén str dung dét

- Nha

- Nha va quyén sir dung dt

o | |o|@

(=R = =10 = =T = = = B — T = (=T (= e

- Thuyét minh s liéu va giai trinh khéc :

13- PAu tw dai han khéic :

A (Yoo
S6 cudi nim

S6 dAu nim

S6 lugng

Gia tri

S6 lwgng

Gis tri

a- Piu tw vdo Cty lién doanh, lién két

1- Cty CP Tén Dinh FiCo

843.984

8.459.840.000

Cong

8.459.840.000

b- Piu tw dai han khic

| 1- Téng Cty CP déu tw & XNK FOODINCO

85.969

510.000.000

85.969

510.000.000

Céng

510.000.000

510.000.000

= Dy phong giam gi4 ddu tu ching khoan dai han

(510.000.000)

(8.969.840.000)
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14- Chi phi tri trwée dai han :

S6 cudi nim

S6 diu nim

- Chi phi tra trudc vé thué hoat dong TSCD

- Chi phi tra trude dai han khac (Chi phi che PB dai han)

20.245.809.470

26.504.611.466

- Tai san thué thu nhdp doanh nghiép hodn lai

- Chi phi cho giai doan trién khai khéng da tidu chuén ghi

nhén 1a TSCP v6 hinh

- Tai san dai han khac

- Chi phi loi thé thuong mai

88.759.875.512

Cong

109.005.684.982

26.504.611.466

15- Vay va n¢ ngin han :

K ~
S6 cudi nim

S6 diu nim

- Vay ngén han

- No dai han dén han tra

Cing

16- Thué va cdc khoan phai nfp nha nuée :

.4 Ks _w
S0 cudi nim

A A 153
S0 dau nim

- Thué gia tri gia tang

1.651.248.009

1.322.240.238

- Thué tiéu thy dic biét

- Thué xuét, nhép khéu

- Thué thu nhip doanh nghiép

2.913.151.496

1.983.354.821

- Thué thu nhap c4 nhan

487.873.497

472.543.390

- Thué tai nguyén

3.141.591.844

1.677.203.220

- Thué nha d4t va tién thué dét

- Cac loai thué khac 656.004.340 -
- Céc khodn phi, 1€ phi va cac khoan phai np khac (BVMT) 394.214.644 1.029.089.491
Cong 9.244.083.830

6.484.431.160

17- Chi phi phai tra :

K K
S0 cudi nam

A A -
So dau ndm

- Trich trude chi phi tién lwong trong thdi gian nghi phép

- Chi phi stra chita 16n TSCD

- Chi phi trong thoi gian nglmg kinh doanh

- Chi phi phai tra khéc (chi phi phai tra ngén han)

292.144.037

383.530.486

Cong

292.144.037

383.530.486

18- Cac khoan phai tra, phai np ngin han khéc :

A Kaioong.
S0 cuoi nim

A A o)
So dau nim

- Tai san thira chor giai quyét

- Kinh phi cong doan

- Bao hiém x4 hoi

- Bo hiém y té

- Bo hiém thét nghiép

= ===

o OO O

se o0 AR A -
- Phai tra vé co phéan hod

- Nhan ky quy, ky cuge ngén han

- Doanh thu chua thyc hién

- Céc khoan phai tra, phai ndp khéc

98.615.000

98.615.000

Cing

98.615.000

98.615.000
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19- Phai tra dai han ndi b :

A Ks  w
S0 cuoi nam

S6 d4u nim

- Vay dai han ndi bd

Cing

20- Vay va n¢ dai han :

Ka -
S6 cudi nim

A -
S0 dau nam

a- Vay dai han

- Vay ngén hang

- Vay dbi tuong khéc

- Tréi phiéu phét hanh

b- No dai han

- Thué tai chinh

- No dai han khac ( Dy phong trg cAp mét viéc 1am )

Cong

- Cac khodn ng¢ thué tai chinh.

Nim nay

Nam trudc

Thoi han

Téng thanh toan Tra l4i

Tra gbc | Tdng thanh todn

Tra lai

Tra gf)c

- Tir 1 nam tré xudng

- Trén 1 nam dén 5 nam

- Trén 5 ndm

21- Tai san thué thu nhip hodn lIai va thué thu nhip hodn lai phai tr :

a- Tai san thué thu nhap hoin lai

A A =
S0 cuoi nam

So dau nim

- Tai san thué thu nhép hoan lai lién quan dén khoan chénh

1éch tam thoi duge khiu trir

- Tai san thué thu nhap hoan lai lién quan dén khoan 15 tinh

thué chua sir dung,

- Tai sén thué thu nhép ho#in lai lién quan dén khoan wu dai

tinh thué chua sir dung.

- Khoan hoan nhap tai san thué thu nhap hodn lai ¢4 dugc

ghi nhén tlr cdc ndm trudce.

b- Thué thu nhip hodn lai phai tra

A Ko w
S0 cuoi nim

S6 diu nim

- Thué thu nhap hoan lai phai tra phat sinh tir cdc khoan chénh

16ch tam thoi chiu thué.

- Khoan hoan nh4p thué thu nhap hoan lai phai tra da dugc ghi

nhén tir cdc ndm trudec.

- Thué thu nhép hodn lai phai tra.

Ghi cht : Muc " dAu tu dai han khéc " duge bb tri lai theo QP 15 cho phi hgp trén béo céo tai chinh.
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¢- Cc giao dich vé& vén véi cic chii s6 hivu va phin phdi
¢b tirc, lgi nhudn :

S6 cudi ndm

S6 diu nim

- Vén ddu tu cia cha sd hitu

151.199.460.000

151.199.460.000

+ Vén gop diu nam

151.199.460.000

151.199.460.000

+ Vén gbp tang trong ndm

+ Von gbp gidm trong ndm

+ Vén g6p cubi ndm

151.199.460.000

151.199.460.000

- Cb ttre, loi nhuén d3 chia

d- Cb tire :

- Cb tirc da cong bd sau ngay két thic ky ké todn nim :

+ C4 tirc dd cong bd trén cb phiéu phd thong....

+ C tirc d4 cong b trén cb phiéu vu dai....

- Cb tirc ctia ¢b phidu wu di luy ké chua dugce ghi nhan....

d- C6 phiéu :

K Ko o
S0 cuoi nam

S6 dAu nim

- 86 lugng ¢b phiéu dang ky phéat hanh 15.119.946 15.119.946
- 86 lugng cb phiéu da ban ra cong chiing 15.119.946 15.119.946
+ Cb phiéu phd thong 15.119.946 15.119.946
+ Cb phiéu vu dai

- 86 lugng ¢b phidu duge mua lai

+ C6 phiéu phd thong

+ Cb phiéu wu dai

- 86 lugng cb phiéu dang luu hanh 14.721.073 14.721.073
+ Cb phiéu phd thong 14.721.073 14.721.073
+ Cb phiéu wu dai

* Ménh gi4 cb phiéu 10.000 10.000

e- Cac quy ciia doanh nghiép :

- Qu¥ dAu tur phat trién.

98.745.293.116

98.745.293.116

- Qu¥ khéc thude vén chti s& hitu ( Khen thudng, phic lgi )

4,908.464.091

6.520.251.540

* Muc dich trich 18p va st dung céc quy ctia doanh nghiép.

g- Thu nhap va chi phi, 14i hoiic 16 dwge ghi nhin tryc tiép vao von chii s& hitu theo quy dinh ciia cic

chuin myc ké todn cu thé :

23- Ngudn kinh phi

K Ks o
S0 cuoi nim

A -
So dau nim

;l\lguén kinh phi dugc cép trong nam

- Chi su nghiép

- Ngudn kinh phi con lai cubi nam

24- Tai sdn thué ngoai

A Ko _w
S0 cuoi nam

S6é dAu nim

1- Gi4 tri tai san thué ngoai

- TSCPD thué ngoai

- Tai san khéac thué ngoai
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2- Thng sb tidn thug t6i thidu trong twong lai ctia hgp dbng

thué hoat dong TS khong huy ngang theo céc thoi han

- Tir 1 ndim tr& xudng

e
- Trén 1 ndm dén 5 nim

- Trén 5 ndm

VI- Thong tin b sung cho cdc khoédn muyc trinh by trong BCKQ hoat dong kinh doanh :

A=
S0 nim nay

S6 nim trude

25- Téng DT ban hang va cung cp dich vy (mi s6 01 ) 103.626.751.378 70.530.148.141
Trong d6 :
- Doanh thu bén hang 103.626.751.378 70.530.148.141

- Doanh thu cung cép dich vu

- Doanh thu hop ddng XD ( D6i v6i DN ¢6 hoat dong xay 1dp )

+ Doanh thu ctia hgp ddng XD dugc ghi nhén trong ky

+ Téng doanh thu Iu§ ké ctia hop ddng XD dugc ghi nhin dén

thoi diém 1ap bdo cdo tai chinh

- Doanh thu khéc

26- Cac khoan giam trir doanh thu ( Ma s6 02)

Trong d6 :

- Chiét khiu thuong mai

- Giam gia hang ban

- Hang bén bj tra lai

- Thué GTGT phai ndp ( phuong phap tryc tiép)

- Thué tiéu thu dic bidt

- Thué xuét khiu

27- Doanh thu thudn v& ban hang va cung cp dich vy (Ma s6 10) 103.626.751.378 70.530.148.141
Trong d6 :

- Doanh thu thuén trao dbi san pham, hang ho4

- Doanh thu thun trao ddi dich vu ( bt déng san )

28- Gia vén hang ban (M s6 11) 70.744.314.109 51.908.711.238

- Gi4 vbn cia hang ho4 d4 ban

70.744.314.109

51.908.711.238

- Gi4 vén ctia thanh phim a4 bén

- Gi4 vén cia dich vu dd cung cép

- Gia trj con lai, chi phi nhuong ban, thanh ly ciia BDS dau tu da ban

- Chi phi kinh doanh bét déng san dau tu

- Hao hut, mét mét hang tdn kho

- Céc khoan chi phi vugt mirc binh thudng

- Dy phong giam gi hang tdn kho

51.908.711.238

Cong 70.744.314.109

29- Doanh thu hoat ddng tai chinh ( Ma s6 21 )

- Lai tién giri, tién cho vay 984.466.159 2.099.355.121
- Lai dAu tu trdi phiéu, ky phiéu, tin phiéu, cb phiéu 0

- Cb tirc, loi nhuén duoc chia

11.732.400.000

- L&i ban ngoai t¢

- L&i chénh 1éch ty gia da thuc hién

- Li ban hang tra chdm
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- Doanh thu hoat dong tai chinh khéac 87.056.551 186.309.004
Cong 12.803.922.710 2.285.664.125
30- Chi phi tai chinh ( M# s6 22)
- Lai tién vay .
- Chiét kh4u thanh to4n, 141 ban hang tri chdm
- L3 do thanh 1y cac khoan dAu tu ngén han, dai han
- L0 ban ngoai t&
- L8 ban chimng khoan
- Hoan nhép dy phong giam gia ching khodn (774.547.800)
- Du phong giam gi4 c4c khoan dAu tu ngén han, dai han. 148.951.500
- Chi phi tai chinh khéc 4.042.187 137.965.930
Cong (770.505.613) 286.917.430
31-Chi phi thué thu nhép doanh nghiép hi¢n hanh (Ma s6 51 ) 2.922.603.065 1.992.806.390
- Chi phi thué TNDN tinh trén thu nhap chiu thué nim hién hanh 2.922.603.065 1.992.806.390
- Diéu chinh chi phi thué TNDN ciia cdc ndm trude vao chi phi
thué TNDN hién hanh nim nay.
- Téng chi phi thué TNDN hién hanh 2.922.603.065 1.992.806.390

32- Chi phi thué TNDN hodn lai ( M s6 52)

- Chi phi thué TNDN hodn lai phat sinh tir c4c khoan chénh

léch tam thdi phai chiu thué,

- Chi phi thué TNDN hoén lai phét sinh tir viéc hoan nhép

tai san thué thu nhap hoén lai.

- Thu nhép thué TNDN ho#n lai phat sinh tir céc khoan

chénh léch tam thoi dugce khau trir,

- Thu nhép thué TNDN hoén lai phat sinh tir céc khoan 13 tinh thué

va uu dii thué chua sir dung,

- Thu nhép thué TNDN hodn lai phét sinh tir viéc hoan nhép

thué thu nhép hon lai phai tra.

- Téng chi phi thué TNDN hoéin lai

33- Chi phi san xuét, kinh doanh theo yéu t&

- Chi phi nguyén li¢u, vt li¢u

3.931.775.340

3.900.151.379

- Chi phi nhén céng 14.032.316.065 9.394.684.557
- Chi phi khAu hao tai san ¢6 dinh 2.806.685.160 2.210.854.456
- Chi phf dich vu mua ngoai 57.701.212.000 35.767.760.971
- Chi phi khac bang tién 18.427.366.383 11.535.228.421

Cing 96.899.354.948 62.808.679.784

VII- Théng tin b sung cho cdc khoin myc trinh biy trong bio cio luu chuyén tién t¢ :

34- Céc giao dich khéng bang tidn anh hudng dén bao co lwu chuyén tidn t& va céc khoan tién do DN ndm

gitt nhung khong dugc sir dung.

S6 n#m nay

S6 nim trude

a- Mua tai san bing c4ch nhan c4c khoan ng lién quan tryc tiép

hodc théng qua nghiép vu cho thué tai chinh.

- Mua doanh nghiép théng qua phét hanh c6 phiéu.

- Chuyén ng thanh vén chu s hitu.

b- Mua va thanh 1y cong ty con hodc don vi kinh doanh khéc trong

k¥ béo céo.

- Téng gié trj mua hoic thanh Ly
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- Phén gié trj mua hodc thanh ly dugc thanh toan bing tién va c4c

khoan tuong duong tién,

- S tidn va cac khoan tuong dwong tién thuc cé trong cong ty con

hoiic don vij kinh doanh khic dugc mua hoéc thanh ly.

- Phn gia trj tai san ( Téng hop theo timg loai tai san ) va ng phai

tra khéng phai 1a tién va céc khoan turong duong tién trong cong ty

con hogc don vi kinh doanh khac dugc mua hodc thanh 1y trong ky.

¢- Trinh bay gié tri va Iy do ctia c4c khoan tién va twong duong tién

16n do DN ném gift nhung khdng duge sir dung do c6 sy han ché

ctia phap ludt hodc cdc rang budc khac ma DN phai thuc hign.

VIII- Nhirng thong tin khac :
1- Nhitng khoén ng tiém tang, khoan cam két va nhitng thong tin tai chinh khic ;

2- Nhitng sy kién phét sinh sau ngay két thtic ky ké todn ndm :

3- Théng tin v& céc bén lién quan :

Giao dich véi cac thanh vién quén 1y chil chét va cdc c4 nhan c6 lién quan .

Céc thanh vién quan Iy chi chbt va cac cé nhan c6 lién quan gdm: Céc thanh vién Hoi dong quén trj, Ban Tong gim dbe.

Thu nhip cia cic thanh vién quin Iy chii chét: Tién lwong, phu cip, tién thuéng, thi lao HPQT.

Lu¥ ké tir diu nim dén cudi ky nay

Ho va tén Chikc vu S6 nim nay S6 n¥m trude

1. Ong Cao Trudng Thy Chi tich HDQT 455.692.000 250.425.000
2. Ong Nguyén Vin Luong Tbng gidm ddc/ TV. HDQT 1.399.175.000 1.150.527.000
3. Ong Trinh Tién Bay Nguyén TGB/ TV. HDQT 0 881.988.000
4. Ong Nguyén Tén Loc TV. HPQT 380.900.000 209.522.000
5. Ong Mai Hoang Nguyén TV.HBQT 380.900.000 209.522.000
6. Ong Nguyén Vin Phiic TV. HbQT 351.570.000 140.000.000
Cong 2.968.237.000 2.841.984.000

Thil lao Ban kiém sodt: S6 nam nay $6 nam trude
1. Pham Viét Thing Trudng Ban kiém sodt 120.000.000 120.000.000
2. TrAn Quéc Trung Thanh vién Ban kiém so4t 84.000.000 84.000.000
3. Pang xuan Long Thanh vién Ban kiém soat 84.000.000 84.000.000
Cong 288.000.000 288.000.000

Ghi chi:

4- Trinh bay tai san, doanh thu, két qua kinh doanh theo bd phén ( theo Iinh vuc kinh doanh hoic khu vyc dia 1y)

theo quy dinh ctia Chudn myc ké toan s6 28 " Bdo cdo bd phan" (2) :

- Thong tin vé b phén : Cong ty hoat djng chit yéu trong linh vie khai thac d4 1am VLXD.

- Khu vye dia 1y : Toan b hoat djng ciia cong ty me tai tinh Pdng Nai. Cong ty con hoat dfng tai tinh Khinh Hoa

Tai sdn ciia cong ty :

S6 nim nay

Luy ké tir diu nim dén cudi ky ndy

S6 nim trude

Tai san chinh :

- Tién va céc khoan turong duong tidn 46.908.478.305 85.960.835.809

- Tai san tai chinh s&n sang dé ban 226.320.888.381 240.314.017.685

Trong do : '

- C4c khoan ddu tu ngén han 226.320.888.381 240.314.017.685

- Céc khoan du tu dai han 5 ;

- Phai thu khach hang 19.255.456.321 21.659.556.025

- Céac khoan tra trude cho nguoi ban 6.371.424.312 5.869.262.486

- Céc khoan phai thu khac 16.058.766.936 2.270.713.324
Cong 314.915.014.255 356.074.385.329
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N phai tra tai chinh :

- Vay vang 0 0
- Phai tra cho nguoi ban 8.787.619.713 7.346.971.915
- Nguoi mua tra tidn trude 7.930.731.138 7.772.484.507
- Phai tra nguoi lao dong 11.392.990.915 7.918.188.834
- Chi phi phai tra 292.144.037 383.530.486
- Céc khoan phai tra khac 98.615.000 98.615.000

Cing 28.502.100.803 23.519.790.742

Luy ké tir diu niim dén cudi ky nay

1- Doanh thu ciia cAc chi nhanh trong céng ty : S6 nim nay S6 nim truée
- Chi nhanh Nui Gid 141.937.006.616 48.881.985.212
- Chi nhanh Tén Cang 3 177.070.567.253 156.383.210.398
- Chi nhanh Thanh Pha 2 76.357.026.541 90.928.219.342
2- Doanh thu Céng ty CP KT va SX d4 xdy dung Anh Dwong 8.614.482.545

403.979.082.955 296.193.414.952

Cong doanh thu hop nhét

Két qua kinh doanh timg b phan trong céng ty :

Lu§ ké tir diu nim dén cudi ky nay

S6 nim nay

S6 nim trude

I- Sén xuét kinh doanh :

- Chi nhanh Nui Gié 54.989.911.118 10.266.078.303
- Chi nhanh Téan Cang 3 46.748.356.613 40.857.313.679
- Chi nhanh Thanh Phu 2 7.468.360.554 12.321.609.797
- Cong ty CP KT va SX d4 xdy dung Anh Duong (6.895.162.453)

Cong két qua kinh doanh 102.311.465.833 63.445.001,780

II- Hoat djng tai chinh :

- Doanh thu hoat dong tai chinh

30.118.569.508

13.168.901.398

- Chi phi hoat dong tai chinh

1.015.941.897

1.003.626.370

- Thu nhép khéac 3.753.476.500 4.275.000
- Chi phi khac 2.353.317.632 7.344.063.982
- Loi nhuén khac 1.400.158.868 (7.339.788.982)
Cong két qua hoat ddng i chinh 30.502.786.479 4.825.486.046
Tong cong két qua hoat ddng san xuit kinh doanh 132.814.252.312 68.270.487.826
5- Thong tin so sanh ( nhimg thay dbi v& thong tin trong bio céo tai chinh clia c4c nién dd ké todn trudc ) :
6- Théng tin vé hoat dong lién tuc :
7- Nhitng thong tin khac (3) : P
AL IS
AN
Ldp ngay 29 thang O nim 2026
NGUOI LAP KE TOAN TRUONG fﬁﬁfz}\é
/”C”f/d W D
Nguyén Thj CAm Nhung P§ Viin Ngoe Nguyén Viin Luong
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HOA AN JOINT STOCK COMPANY

20C Cau Hang Quarter - Bien Hoa Ward- Dong Nai Province

Tax Code : 3600464464

114

Form number: B 01 — DN/HN
Promulgated by decision number
202/2014/TT-BTC

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

QUARTER IV/2025
Unit : VND
ASSET Code De:script Perli::llacl:ll;):ing Peril;):l:lll)::ing
mon
1 2 3 4 5

A. CURRENT ASSETS (100 = 110 + 120 + 130 + 140 +

150) 100 326.392.911.817 368.317.433.857
I. Cash and cash equivalent 110 46.908.478.305 85.960.835.809
1. Cash 111 |V.I 26.908.478.305 21.960.835.809
2. Cash equivalent 112 |V.1 20.000.000.000 64.000.000.000
IL. Short-term investments 120 |V.02 226.320.888.381 240.314.017.685
1. Short-term investments 121 - 163.974.134.161 157.638.454.161
2. Provision for impairment of short-term investments 122 (4.315.289.000) (3.324.436.476)
3. Other short - term investment 123 66.662.043.220 86.000.000.000
1L Short - term receivables 130 32.295.182.194 37.439.801.835
1. Trade receivables 131 19.255.456.321 21.659.556.025
2. Advance to suppliers 132 6.371.424.312 5.869.262.486
:’;. Intercompany receivables 133

4, Construction contract progress receivables 134

5. Short-term lending receivables 135 27.159.956.623 27.159.956.623
6. Other short-term receivables 136 |V.03 16.058.766.936 2.270.713.324
7. Provision for doubtful debts (*) 137 (36.550.421.998) (19.519.686.623)
8. Shortage of assets awaiting resolution 139

IV. Inventories 140 3.810.176.702 64.650.000
1. Inventories 141 |V.04 4.378.252.868 632.726.166
2. Provision for decline in inventory (*) 149 (568.076.166) (568.076.166)
V. Current assets 150 17.058.186.235 4.538.128.528
1. Short-term prepaid expenses 151 9.895.664.950 435.949.583
2. VAT deducted 152 5.697.228.661 2.725.536.012|
3. Taxes and payable to state budget 153 |V.05 1.465.292.624 1.376.642.933
4. Government bonds purchased for resale 154

5. Current assets 155

B. FIXED ASSETS & LONG-TERM INVESTMENTS

(200 =210 + 220 + 240 + 250 + 260) 200 216.579.664.797 102.128.755.166
I. Long - term receivables 210 11.093.838.300 10.535.311.658
1. Long - term receivable - trade 211 -
2. Long-term prepaid to supplier 212 |
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3. Investment in equity of subsidiaries 213 |V.06
4, Long-term intercompany receivables 214 |V.07

"|5. Long-term lending receivables 215 |
6. Other long-term receivables 216 11.093.838.300 10.535.311.658
7. Provision for doubtful debts (*) 219
IL Fixed assets 220 65.853.095.714 43.948.773.241
1. Tangible fixed assets 221 |V.08 43.612.554.227 16.736.643.382
- Original cost 229 114.964.516.406 91.702.048.754
- Accumulated depreciation (*) 223 (71.351.962.179) (74.965.405.372)
2. Financial leasing fixed assets 224 V.09
- Original cost 225
- Accumulated depreciation (*) 226
3. Intangible fixed assets 227 |V.10 22.240.541.487 27.212.129.859
- Original cost 228 97.797.141.259 97.797.141.259
- Accumulated depreciation (*) 229 (75.556.599.772) (70.585.011.400)
IIL Investment real estate 230 |V.12
- Original cost 231
- Accumulated depreciation (*) 232
IV. Long-term asset in progress 240 30.627.045.801 21.140.058.801
1, Long-term business costs in progress 241
2. Long-term construction costs in progress 242 30.627.045.801 21.140.058.801
V. Long- term financial Investments 250
1. Investment in equity of subsidiaries 251
2. Investment in joint-venture 252 8.459.840.000
3. Cash for long-term stock 253 V.13 510.000.000 510.000.000
4. Long-term allowance for financial investment(*) 254 (510.000.000) (8.969.840.000)
5. Held to maturity investment 255 4
V. Other long-term assets 260 109.005.684.982 26.504.611.466
1. Long-term Prepaid expense 261 (V.14 20.245.809.470 26.504.611.466
2. Deffered income tax assets 262
3. Long-term equipment, spare parts for replacement 263 |V.21
4, Other long-term assets 268
5. Goodwill 269 88.759.875.512
TOTAL ASSETS (250 = 100 + 200) 270 542.972.576.614 470.446.189.023

Period closing

Period opening

CAFITAL Cuge Deis:;ipt balance balance
1 2 3 4 5
A. PAYABLE DEBTS (300= 310 + 330) 300 54.314.043.342 43.239.895.336
1. Short-term liability 310 46.499.654.982 36.524.473.442
II;Short-term payable to supplier 311 8.787.619.713 7.346.971.915




34
7.772.484.507

2. Short-term advances from customers 312 7.930.731.138

3. Taxes and payable to state budget 313 |V.16 9.244.083.830 6.484.431.160
4. Payable to employees 314 11.392.990.915 7.918.188.834
3. Short-term expense paid 315 |V.17 292.144.037 383.530.486
6. Intercompany payable 316

7. Construction contract progress payment due to customers 317

8. Short-term unearned revenue 318

9. Other short-term payable items 319 (V.18 98.615.000 98.615.000
10. Short-term borrowings and finance lease liabilities 320 |V.15

11, Short-term provisions for payables 321 3.845.006.258

12. Bonus & welfare funds 322 4.908.464.091 6.520.251.540
13. Price stabilization fund 323

14. Government bonds purchased for resale 324 :
I1. Long-term liability 330 7.814.388.360 6.715.421.894
1. Trade payables 331

2. Intercompany long-term payables 332

3. Other long-term payables 333

4, Intra-company payables for operating capital received 334

5. Intra-company long-term payables 335 |V.19

6. Long-term unearned revenue 336

7. Other long-term payables 337

8. Long -term Financial loan and leasing liabilities 338 |V.20

9. Convertible bonds 339

10. Preference shares 340 |V.21

11, Deferred income tax liabilitie 341

12. Long-term provision 342 7.814.388.360 6.715.421.894
13. Development of science and technology fund 343

B. CAPITAL (400 = 410 + 430) 400 488.658.533.272 427.206.293.687
L. Capital 410 |V.22 488.658.533.272 427.206.293.687
1. Contributed legal capital 411 151.199.460.000 151.199.460.000
- Ordinary shares with voting rights 411a 151.199.460.000 151.199.460.000
- Preference shares 411b

2. Share premium 412 58.398.416.000 58.398.416.000
3. Conversion options on convertible bonds 413

4, Other capital 414

5. Treasury stock (*) 415 (11.846.503.500) (11.846.503.500)
6. Differences upon asset revaluation 416

7. Foreign exchange differences 417

8. Investment & development funds 418 08.745.293.116 08.745.293.116
9. Enterprise reorganization assistance fund 419

10, Other funds 420

11. Undistributed earnings 421 192.160.867.415 130.709.628.071]
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- Undistributed earnings at the end of the previous period 421a 82.417.424 878 79.003.008.069
- This period undistributed earnings | 421b 109.743.442.537 51.706.620.002
12. Construction investment fund 422
13. Non-controlling Interests 429 1.000.241
IL. Other sources and funds 430
1. Sources of expenditure 431 (V.23
2. Budget resources used to acquire fixed assets 432
TOTAL LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY (440 =
300 +400) 440 542.972.576.614 470.446.189.023
.JbDU%/Ij?U\\aTV 29, 2026
Preparer Chief Accountant 1 Director

for NS

Nguyen Thi Cam Nhung Do Van Ngoc




HOA AN JOINT STOCK COMPANY

Address: 20C Cau Hang Quarter - Bien Hoa Ward- Dong Nai Province

Form No. B 02a-DN/HN

(According to Circular No. 202/2014/TT-BTC

weEed dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)
CONSOLIDATED INCOME STATEMENT
QUARTER 1V/2025
Unit; VND
Accumulated from the beginning of the
. Interpre- Quarter IV )
Indicator Code Tation year to the end of this quarter
Current year Previous year Current year Previous year

1. Sales from goods and services sold 01 V25 |103.626.751.378| 70.530.148.141| 403.979.082.955| 296.193.414.952
2. Revenue deductions 02 0 0
3. Net sales from goods and services sold (10=01-02) 10 103.626.751.378| 70.530.148.141|  403.979.082.955| 296.193.414.952
4. Cost of goods sold 11 vio7 | 70.744.314.109] 51.908.711.238| 258.646.252.688| 209.466.068.885
5. Gross profit from goods and services sold (20=10-11) | 20 32.882.437.269| 18.621.436.903| 145.332,830.267 86,727.346.067
6. Revenue from financial activities 21 VI26 | 12.803.922.710| 2.285.664.125 30.118.569.508 13.168.901.398
7. Expenses from finacial activities 22 Vi.28 (770.505.613) 286.917.430 1.015.941.897 1.003.626.370
- In which: Interest expenses 23 0 0
8. Profit or loss in joint ventures and associales 24

9. Sales expenses 25 0 21.000.000
10. Administration expenses 26 26.155.040.839( 10.899.968.546 43.021.364.434 23.261.344.287
11. Net profit from business activities (30=20+(21-22)-

(25+26)) 30 20.301.824.753| 9.720.215.052| 131.414.093.444 75.610.276.808
12. Other incomes 31 3.747.064.000 0 3.753.476.500 4,275.000
13. Other expenses 32 2.094.223.356 100.721 2.353.317.632 7.344.063.982
14. Other profits (40=31-32) 40 1.652.840.644 (100.721) 1.400.158.868| (7.339.788.982)
15. Profit before tax (50=30+40) 50 21.954.665.397| 9.720.114.331| 132.814.252.312 68.270.487.826
16. Current corporate income tax expense 51 V1,30 2.922.603.065| 1.992.806.390 23.070.905.190 16.563.867.824
17. Deferred corporate income tax expense 52 V1.30 0 0
18. Profit after corporate income tax (60=50-51-52) 60 19.032.062.332| 7.727.307.941| 109.743.347.122 51.706.620.002
19. Profit after tax attributable fo owners of the parent 61 19.032.105.958 109.743.442.537

20. Profit after fax attributable to non-controlling interests | 62 (43.626) (95.415)
E. Primary earning per share (*) 70 1.293 525 7.455 3.512
22. Decline earnings per share (*) Al

January 29, 2026
PREPARER CHIEF ACCOUNTANT G

(Signature, full name)

=

Nguyen Thi Cam Nhung

(Signature, full name)

Do Van Ngoc




HOA AN JOINT STOCK COMPANY

20C Cau Hang Quarter - Bien Hoa Ward - Dong Nai Province

Tax Code : 3600464464

Form number: B 03 — DN/HN
Promulgated by decision number

202/2014/TT-BTC

CONSOLIDATED STATEMENT OF CASH FLOWS

QUARTER 1V/2025
Unit: VND
Item Code | Description This period Previous period

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVIES
1. Collections from sales of products, services and
other revenues 01 441.461.343.891 336.050.811.796
2.Paid Payments to suppliers 02 (159.455.179.513) (129.926.480.745)
3. Paid payment to employees 03 (27.907.679.997) (24.127.705.609)
4. Interest payments 04
5. Corporate income tax payment 05 (22.141.108.515) (17.997.991.757)
6. Other collection from operations 06 109.969.655.117 300.936.740.967
7.0ther payments for operations 07 (238.119.678.720) (122.910.205.051)
I. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVIES 20 103.807.352.263 342.025.169.601
II. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
1. Purchase of fixed assets, capital expenditure and other long
term assets 21 (12.395.580.000) (2.077.078.228)
2.Proceeds from liquidation, sales of fixed assets and
other long term assets 22 3.753.476.500 4.275.000
3. Lending, sales of debts of other organisations 23 (55.000.000.000) (205.000.000.000)
4. Colletion of principals, puchase of debts of other organisations |24
5. Capital contribution to other companies 25 (58.627.280.000) (149.449.100.000)
6.Collection from capital contribution to other companies 26
7.Interest from lending, dividends and distributed profit 27 18.234.192.400 12.982.592.394
II. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES 30 (104.035.191.100) (343.539.310.834)
III. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES 37
1. Stock issuance, owners’ capital contribution 31
2. Returning the capital confribution to owners, buying back
the shares 32 (201.380.000)
3.Short term and long term borrowings received 33
4, Principals paid 34
5. Payments to finance leasing 35
6. Dividend and profit paid to owners 36 (42.778.260.300) (28.485.278.000)
III. CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES 40 (42.778.260.300) (28.686.658.000)
Net cash used in investing 50 (43.006.099.137) (30.200.799.233)
-CASH OPENING BALANCE 60 89.914.577.442 116.161.635.042
- Influence of foreign exchange rate change 61
- CASH CLOSING BALANE 70 VIL34 46.908.478.305 85.960.835.809

Preparer Chief accountant

/%‘j/ W HOA AN/

Nguyen Thi Cam Nhung Do Van Ngoc o) ,{‘_-'[" /gtl Van Luong




HOA AN JOINT STOCK COMPANY Form number: B09-DN
Address: 20C Cau Hang Quarter - Bien Hoa Ward - Dong Nai Province. Issued under Decision No. 15/2006/QD-BTC
dated March 20, 2006 of the Ministry of Finance

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
THE FOURTH QUARTER OF 2025

|- Characteristics of the businness’s operations :

1- The form of capital ownership: Joint-stock

2- Business field: Construction materials

3- Business sector: Processing of construction stones. Initial business license and adjustments, additions.

4- Operational characteristics of the enterprise during the fiscal year that affect the financial statements.

5- Corporate Structure

Subsidiary consolidated:

Company name: Anh Duong Construction Stone Mining and Production Joint Stock Company

Address: Ba Ho Hamlet, Cong Hai Commune, Khanh Hoa Province, Vietnam

Parent Company's interest ratio: 99.997%

Parent Company's voting rights: 99.997%

1I- Accounting Period, Currency Used in Accounting :

1- Annual accounting period: Starting from January 1 and ending on December 31.

2- Currency used in accounting: Vietnamese Dong.

I1I- Accounting Standards and Regulations Applied

1- Accounting regime applied: The Vietnamese accounting regime issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014,
along with Vietnamese accounting standards issued by the Ministry of Finance and supplementary documents.

2- Statement on Compliance with Accounting Standards and Regulations.

- Prepared and presented in compliance with the Vietnamese Accounting Standards and Accounting Regime, and in adherence to all

regulations of each standard, circulars guiding the accounting standards issued by the Ministry of Finance, and the current accounting regime.

3- Accounting form: Journal-voucher.
IV- Accounting Policies Applied :
1- Principles for recognizing cash and cash equivalents:
Method of converting other currencies into the currency used in accounting.
- In compliance with the provisions of Accounting Standard No. 24,
2- Principles of Inventory Recognition:
- Inventory recognition principle: Weighted average
- Method of calculation of inventory value: Beginning inventory + Purchases during the period - Sales during the period.
- Method of inventory accounting (Perpetual or Periodic inventory): Perpetual inventory.
- Method for setting up a provision for inventory devaluation: set up at the end of the year is the difference between the original price of
inventory and the net realizable value.
3- Principles for recognizing and depreciating fixed assets and investment property:
- Principle of recognition of fixed assets (tangible, intangible, finance lease): Purchase price + Transportation costs + Installation costs.
- Method of depreciation of fixed assets (tangible, intangible, financial lease): straight-line method.
4- Principles of recording and depreciating investment real estate:
- Principles of recording investment real estate
- Investment property depreciation method
5- Principles for recognizing financial investments:
- Investments in subsidiaries, associated companies, capital contributions to jointly controlled business establishments.
- Short-term securities investments.
- Other short-term, long-term investments.
- Methods for establishing provisions for devaluation of short-term and long-term investments.
6- Principles of recording and capitalizing borrowing costs.
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- Principles for recognizing borrowing costs.

- Capitalization rate used to determine the borrowing costs capitalized in the period.

7- Principles for recognizing and capitalizing other costs:

- Prepaid expenses.

- Other expenses.

- Method for allocating prepaid expenses.

- Method and period for allocating goodwill: Allocated evenly.

8- Principles for recognizing accrued expenses.

9- Principles and methods for recognizing provisions for payables.
10- Principles for recognizing equity:

- Principles for recording owner's capital, equity surplus, and other owner's capital: actual contributed amount.

- Principle of recording asset revaluation differences.

- Principles for recognizing exchange rate differences.

- Principle of recognizing undistributed profits.
11- Principles and methods for revenue recognition:

- Revenue from sales: Enterprises comply with 5 conditions for revenue recognition in Standard No. 14.

- Revenue from providing services.

- Revenue from construction contracts.
12- Principle and method of recognition of financial expenses: Total financial expenses during the period (Not offset against financial revenue).
13- Principles and methods for recognizing current corporate income tax expenses and deferred corporate income tax expenses.
- Current income tax expense is determined based on taxable income and the applicable corporate income tax rate for the current year.
14- Foreign exchange risk hedging operations.

15- Principles and Methods of Preparing Consolidated Financial Statements

(only disclose accounting methods applied to transactions arising during the period)
a) Accounting methods in business consolidation transactions through many stages;
b) Recognition method for non-controlling interests;
¢) Accounting methods of recording profits and losses when there is a change in the ownership ratio at a subsidiary
(disinvestment in cases of no loss of control, loss of control, when a subsidiary issues separate shares,

business combinations under common control);
d) Method of eliminating intercompany transactions.
16- Other accounting principles and methods.

V- Supplementary Information for Items Presented in the Balance Sheet :

01- Cash End of Year Beginning of Year
- Cash 406.002.066 822.188.168
- Bank deposits 26.502.476.239 21.138.647.6ﬂ
- 3-month term deposit 20.000.000.000 64.000.000.000
Total 46.908.478.305 85.960.835.809]

02- Short-term Financial Investments End of Year Beginning of Year

- Short-term investment securities Quantity Value Quantity Value
1 SaiGon-PhuYen Joint-Stock Co 214.600 2.146.000.000 214.600 2.146.000.000i
2 Thanh Thanh Joint - Stock Company (TTC) 297.903 6.043.354.161 297.903 6.043.354.161
3 Bien Hoa Building Materials Production and Construction JSC(VI} 3.910.800 155.784.780.000( 3.760.000 149.449.100.000
4 Held-to-maturity investments (6-month term deposit) 66.662.043.220 86.000.000.000
Total 4.423.303| 230.636.177.381| 4.272.503 243.638.454.@(
- Bond, promissory note |
- Provision for devaluation of short-term investments (4.315.289.000) (3.324.436.476)
Total 226.320.888.381 240.314.017.685

Reason for change for each investment/type of stock, bond:
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+ Quantity: (*) Change company name according to share balance notice.

+ Value:

03- Other Short-term Receivables End of Year Beginning of Year
- Receivables from equitization =
- Receivables from dividends and distributed profits.

- Receivables from short-term loans to other individuals 27.159.956.623 27.159.956.623

- Receivables from employees N

- Other receivables 16.058.766.936 2.270.713.324
Total 43.218.723.559 29.430.669.947

- Provision for short-term receivables (36.550.421.998) (19.519.686.623)

04- Inventory

End of Year

Beginning of Year

- Goods in transit

- Raw materials and supplies

632.726.166

632.726.166

- Tools and equipment

- Work-in-progress production and business expenses

e Finished goods

3.745.526.702

- Merchandise

- Goods sent for sale

- Bonded warehouse goods

- Real estate merchandise

Total original cost of inventory

4.378.252.868

632.726.166

- Provision for inventory devaluation

(568.076.166)

* The carrying amount of inventories pledged, mortgaged as collateral for liabilities.
* Value of reversal of provision for inventory devaluation during the year.

* Cases or events leading to additional provisions or reversals of inventory devaluation:

(568.076.166)

05- Taxes and Receivables from the State

End of Year

Beginning of Year

- Overpaid corporate income tax

- Deductible value-added tax (VAT)

5.697.228.661

2.725.536.012

- Other receivables from the State

1.465.292.624

1.376.642.933

Total 7.162.521.285 4.102.178.945
06- Long-term Receivables from Internal Parties End of Year Beginning of Year
- Internal long-term loans
- Other internal long-term receivables
Total
07- Other Long-term Receivables End of Year Beginning of Year

- Long-term deposits and guarantees

- Amounts received under trust

- Loan

0

0

- Other long-term receivables (Environmental restoration deposit)

11.093.838.300

10.535.311.658

Total

11.093.838.300

10.535.311.658
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08- Increase and Decrease in Tangible Fixed Assels:

ltem

Buildings,
Constructions

Machinery,
Equipment

Transportation
means

Management
Tools and
Equipment

Other Fixed
Assets

Total

Original Cost of Tangible Fixed Assets

Beginning of year balance

31.704.253.344

72.901.811.032

14.619.504.052

1.744.790.954

1.364.272.727

122.334.632.109

- Purchased during the year

2.180.413.900

3.710.383.593

5.890.797.493

- Completed capital construction investment

- Other increases

- Ransferred to investment property

- (Transferred to Establish a Subsidiary)

0

- Other decreases

13.260.913.196

13.260.913.196

End of year balance

18.443.340.148

75.082.224.932

18.329.887.645

1.744.790.954

1.364.272.727

" 114.964.516.406)

Accumulated depreciation value

Beginning of year balance

27.377.608.924

43.626.726.599

7.590.381.294

1.187.420.045

28.422.348

79.810.559.210

- Depreciation for the year

505.640.145

2.647.286.297

1.537.016.011

83.951.364

28.422.348

4.802.316.165

- Other increases

- Liquidated, sold

- Other decreases

13.260.913.196

13.260.913.196

End of year balance

14.622.335.873

46.274.012.896

9.127.397.306

1.271.371.409

56.844.696

71.351.962.179|

Residual value of tangible assets

- At the beginning of the year

2.565.340.784

7.297.288.407

6.857.694.191

16.320.000

16.736.643.382

- At the end of the year

3.821.004.275

28.808.212.036

9.202.490.340

473.419.545

1.307.428.031

43.612.554.227

* Net book value at year-end of pledged or mortgaged tangible fixed assets for loan security:
* Original cost at year-end of fully depreciated fixed assets still in use:
* Original cost at year-end of fixed assets awaiting liquidation:
* Commitments to purchase, sell tangible assets of great value in the future:

* Other changes in tangible fixed assets:

09- Increase and Decrease in Finance-Leased Fixed Assets :

Item

Machinery,
Equipment

Transportation
means

Management
Tools and
Equipment

Other Fixed
Assels

Total

Original cost of financial leased fixed assets

Beginning of year balance

- Finance leases during the year

-Acquisition of fixed assets finance lease

- Other increases

-Return financial leased fixed assets

- Other decreases

End of year balance

Accumulated depreciation value

Beginning of year balance

- Depreciation for the year

-Acquisition of fixed assets finance lease

- Other increases

-Return financial leased fixed assets

- Other decreases

|End of year balance

Residual value of financial leased fixed assets

- At the beginning of the year

- At the end of the year
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* Additional lease payments recognized as expenses during the year
* Basis for determining additional lease payments
* Lease extension terms or right to buy assets

10- Increase and Decrease in Intangible Fixed Assefs:

Item

Land Use Rights

Copyrights,
Patents

Trademark

Computer
Sofiware

Other
Intangible
Fixed Assets

Total

|original Cost of Intangible Fixed Assels

Beginning of year balance 97.797.141.259 0 97.797.141.259]
- Purchased during the year =
- Generated internally by the enterprise 0
- Increase due to business combination 0
- Other increases ﬂl
- Establish a Subsidiary 0
- Other Decreases (Transferred to Capital

Construction) 0
End of year balance 97.797.141.259 0 97.797.141.259|
Accumulated depreciation

Beginning of year balance 70.585.011.400 0 70.585.011.400
- Depreciation for the year 4.971.588.372 4.971.588.372
- Other increases 0
- Establish a Subsidiary o|
- Other Decreases (Transferred to Capital

Construction) 0

[End of year balance 75.556.599.772 o|  75.556.599.772
Residual value of intangible fixed assels
- At the beginning of the year 27.212.129.859 27.212.129.859

- At the end of the year

22.240.541.487

22.240.541.487

- Notes on the data and other explanations:

Pursuant to Circular No. 45/2012/TT-BTC dated April 25, 2013 on guidance on management, use and depreciation of fixed assets.
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11- Cost of capital construction in progress: End of Year Beginning of Year
- Total cost of capital construction in progress 30.627.045.801 21.140.058.801
Among them: Large projects
| & Project : Tourist attractions and housing in Hoa An 4.087.439.696 4.087.439.696
+ Project : Nui Gio Stone Quarry 248.058.177 248.058.177
+ Project : Tan Cang 3 Stone Quarry 8.080.644.400 8.080.644.400
+ Project : Thanh Phu 2 Stone Quarry 1.840.685.107 1.840.685.107
+ Project : Tan Cang 3 Stone Quarry 4,793.788.421 6.883.231.421
+ Project : Thanh Phu 2 Stone Quarry 10.845.210.000
+ Project : Tay Ka Rom 1 Quarry 731,220,000 ¥
12- Increase or Decrease in Investment Properties:
Beginning of | Increase during
Item year the year End of Year Beginning of Year
Original cost of investment property 0 0 0
- Land Use Rights 0
- Buildings 0
- Buildings and Land Use Rights 0
- Infrastructure 0
Cumulative Depreciation Value 0 0 0
- Land Use Rights 0 0
- Buildings 0
- Buildings and Land Use Rights 0
- Infrastructure 0
ﬁmaining value 0 0 0
- Land Use Rights 0 0
- Buildings 0 0
- Buildings and Land Use Rights 0 ]|
- Notes on the data and other explanations:
13- Other Long-Term Invesiments : End of Year Beginning of Year
Quantity Value Quantity Value
a- investment in joint venture and affiliated companies
1- TanDinh - Fico Construction Mechanics Joint Stock Company 843.984 8.459.840.000
Total 8.459.840.000
h- Other Long-Term Investments
1- Foodinco Investment And Trading Joint Stock Group 85.969 510.000.000 85.969 510.000.000
Total 510.000.000 510.000.000
- Provision for decline in long-term investment securities (510.000.000) (8.969.840.000)
14- Long-Term Prepaid Expenses : End of Year Beginning of Year
- Prepaid Expenses for Operating Lease of Fixed Assets .
- Other long-term prepaid expenses (long-term deferred costs) 20.245.809.470 26.504.611.466
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- Deferred income tax assets

- Expenses for the implementation phase that do not meet the

recognition criteria are Intangible fixed assets

- Other long-term assets

- Cost of goodwill

88.759.875.512

Total 109.005.684.982 26.504.611.466
15- Short-Term Loans and Debts : End of Year Beginning of Year
- Short-Term Loans 0 0
- Long-term debt is due for payment
Total 0 0
16- Taxes and Payables to the State : End of Year Beginning of Year

- Value-Added Tax

1.651.248.009

1.322.240.238

- Special Consumption Tax

- Import and Export Tax

- Corporate Income Tax

2.913.151.496

1.983.354.821

- Personal Income Tax

487.873.497

472.543.390

- Resource Tax

3.141.591.844

1.677.203.220

- Land & housing tax, land rental fees

- Other Taxes

656.004.340

- Fees, Charges, and Other Payables (Environmental protection fees

394.214.644

1.029.089.491

Total 9.244.083.830 6.484.431.160
17- Payable Expenses : End of Year Beginning of Year
- Advance payment of salary during leave period
= Major repair expenses for fixed assets |
- Expenses during business suspension
- Other payables (short-term payables) 292.144.037 383.530.486
Total 292.144.037 383.530.486
18- Other short-term payables and payables : End of Year Beginning of Year
- Excess assets awaiting resolution
- Trade union fees 0 0
- Social insurance 0 0
- Health insurance 0 0
- Unemployment insurance 0 0
- Payables related to privatization
ly = Short-term deposits and bets received
- Unearned revenue |
- Other accounts payable and payable 98.615.000 98.615.000
Total 98.615.000 08.615.000
19- Internal Long-Term Payables : End of Year Beginning of Year

- Internal long-term loans
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Total

20- Long-Term Loans and Debts :

End of Year

Beginning of Year

a- Long-Term Loans

- Bank loans

- Loans from other entities

- |ssued bonds

b- Long-Term Debts

- Finance leases

- Other long-term debts (Provision for unemployment benefits)

Total

- Finance lease liabilities

This year

Last year

Term

Total payment Pay interest

Repay principal

Total payment

Pay interest{ Repay principal

- 1 Year or Less

- Qver 1 Year to 5 Years

- Over 5 Years

21- Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities :

a- Deferred income tax assels

End of Year

Beginning of Year

- Deferred income tax assets related to temporary differences are
deductible

- Deferred income tax assets related to unused tax losses

- Deferred income tax assets related to unused tax incentives

- Reversal of deferred tax assets recognized from previous years

b- Deferred income tax payable

End of Year

Beginning of Year

- Deferred income tax liabilities arising from taxable temporary
differences

- Reversal of deferred income tax liabilities recognized from
previous years

- Deferred income tax payable

Note: The item ‘other long-term investments' has been rearranged in accordance with Decision 15 to be consistent in the financial

statements.
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¢- Capital Transactions with Owners and Dividend/Profit Distribution :

End of the year

Beginning of the
year

- Owner's Investment Capital

151.199.460.000

151.199.460.000

+ Beginning Capital Contribution

151.199.460.000

151.199.460.000

+ Increase in Capital Contribution during the Year

+ Decrease in Capital Contribution during the Year

+ Ending Capital Contribution

151.199.460.000

151.199.460.000]

- Dividends, profits already distributed

) d- Dividends :

- Dividends declared after the end of the accounting year:

+ Dividends Declared on Common Shares

+ Dividends Declared on Preferred Shares

- Unrecognized cumulative preferred stock dividends..

Beginning of the
d- Shares : End of the year
year

- Number of Shares Registered for Issuance 15.119.946 15.119.946
- Number of Shares Sold to the Public 15.119.946 16.119.946
+ Common Shares 15,119.946 15.119.946
+ Preferred Shares
- Number of Shares Repurchased
+ Common Shares
+ Preferred Shares
- Number of Shares Qutstanding 14.721.073 14.721.073
+ Common Shares 14.721.073 14.721.073
+ Preferred Shares
* Par value of shares 10.000 10.000

e- Enterprise Funds:

- Development Investment Fund 98.745.293.116 98.745.293.116

- Other Funds within Owner's Equity (Bonus, welfare) 4,908.464.091 6.520.251.540

* Purpose of Provision and Use of Enterprise Funds

g- Income and expenses, profits or losses are recorded directly in owners' equity according to the provisions of specific

accounting standards :

23- Funding source

End of the year

Beginning of the
year

- Funding Sources Received During the Year

- Career Expenses

- Remaining Funding Source at the End of the Year

24- Outsourced assets

1- Value of Outsourced assets

End of the year

Beginning of the
year

- Externally leased fixed assets
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- Other externally leased assets

2- Total minimum lease payments in the future of operating lease agreements for non-
|cancellable assets by period

-1 Year or Less

- Qver 1 Year to 5 Years

- Over 5 Years

Vi- Additional Information for ltems Presented in the Income Statement :

This year

Last year

25- Total Revenue from Sales and Services (Code 01)

103.626.751.378

70.530.148.141

Including:

- Revenue from sales

103.626.751.378

70.530.148.141

- Revenue from service provision

- Revenue from construction contracts (For enterprises engaged in construction activities)

+ Revenue from construction contracts recognized during the period

+ Total accumulated revenue of construction contracts recognized up to the date of financial
statement preparation

- Other revenue

26- Deductions from Revenue (Code 02)

Including:

- Trade discounts

- Reduce sales price

- Goods returned

- VAT payable (direct method)

- Special consumption tax

- Export tax

27- Net Revenue from Sales and Services (Code 10)

103.626.751.378

70.530.148.141

Including:

- Net revenue from product, goods exchange

- Net revenue from service exchange (Real estate)

28- Cost of Goods Sold (Code 11)

70.744.314.109

51.908.711.238

- Cost of goods sold

70.744.314.109

51.908.711.238

- Cost of finished goods sold

- Cost of services provided

- Remaining value, disposal expenses, and liquidation costs of sold investment properties

- Real estate investment business expenses

- Inventory shrinkage and loss

- Expenses exceeding normal levels

- Provision for devaluation of inventory

Total

70.744.314.109

51.908.711.238

29- Financial activity revenue (Code 21)

- Interest on deposits and loans

984.466.159

2.099.355.121

- Interest from bonds, promissory notes, bills, stocks

0

- Dividends, profits shared

11.732.400.000

- Profit from foreign currency sales

- Realized foreign exchange gain

- Late payment interest on sales

- Other financial activities revenue

87.056.551

186.309.004
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Total

12.803.922.710

2.285.664.125)

30- Financial Expenses (Code 22)

- Interest expenses on loans

- Payment discounts, interest on deferred sales

- Loss from the disposal of short-term and long-term investments

- Loss on foreign currency sales

- Loss on sale of securities

- Reversal of provision for devaluation of securities (774.547.800)

- Provision for the devaluation of short-term and long-term investments 148.951.500

- Other financial expenses 4,042.187 137.965.930
Total (770.505.613) 286.917.430

31- Current Corporate Income Tax Expense (Code 51)

2.922.603.065

1.992.806.390

- Corporate income tax expense calculated on taxable income for the current year

2.922.603.065

1.992,806.390

- Adjust corporate income tax expenses of previous years into current corporate

income tax expenses of this year,

- Total current corporate income tax expense

2.922.603.065

1.992.806.390

32- Deferred Corporate Income Tax Expense (Code 52)

- Deferred corporate income tax expense arising from taxable temporary differences

- Deferred corporate income tax expense arising from the reversal of deferred tax assets

- Deferred corporate income tax income arising from deductible temporary differences

- Deferred corporate income tax income arising from unused tax losses and tax incentives

- Deferred corporate income tax income arises from the refund of Deferred income tax

Ipayable.

- Total deferred corporate income tax expense

33- Production and Business Costs by Element

- Raw material costs

3.931.775.340

3.900.151 .379J

- Labor costs 14.032.316.065 9.394,684.557
- Depreciation expenses of fixed assets 2.806.685.160 2.210.854.456
- Service costs purchased from outside 57.701.212.000 35.767.760.971
- Other cash expenses 18.427.366.383 11.535.228.421

Total 96.899.354.948| 62.808.679.784

VII- Additional Information for Items Presented in the Cash Flow Statement :

34- Non-cash transactions affecting the cash flow statement and amounts of cash held by the enterprise but not used.

This Year

Last Year

a- Purchase of assets by taking on directly related liabilities or through financial leasing
transactions.

- Purchase of enterprises through issuance of shares.

- Converting debts into equity.

b- Purchase and liquidation of subsidiaries or other business units during the reporting period.

- Total purchase or disposal value

- Portion of the purchase or disposal value paid in cash or cash equivalents

- The amount of cash and cash equivalents actually held in a subsidiary or other business unit
iacquired or disposed of.

- Portion of assets (summarized by type) and liabilities, excluding cash and cash gquivalents, in
the acquired or disposed subsidiary or business unit during the period.

Page 12/14



c- Present the value and reasons for large amounts of cash and cash equivalents held by the
enterprise but not used due to legal restrictions or other obligations that the enterprise must

comply with.

Vill- Other Information :

1- Contingent liabilities, commitments, and other financial information:

2- Events occurring after the end of the fiscal year:

3- Information about related parties:

Dealing with key management members and related individuals.

Key management members and related individuals include: members of the Board of Directors and the Board of General Directors.

Income of key management members: salary, allowances, bonuses, board of directors' remuneration.

Cumulative from the beginning of the
year to the end of this period

Full name

Position Current year Previous year

1, Mr. Cao Truong Thu

Chairman of the Board of Directors

455,692.000

250.425.000

2. Mr, Nguyen Van Luong

General Director/Member of the Board of

Directors

1.399.175.000

1.150.527.000

Former General Director/Member of the Board

3. Mr. Trinh Tien Bay of Directors 0 881.988.000
4, Mr. Nguyen Tan Loc Member of the Board of Directors 380.900.000 209.522,000
5. Mr. Mai Hoang Nguyen Member of the Board of Directors 380.900.000 209.522.000
6. Mr. Nguyen Van Phuc Member of the Board of Directors 351.570.000 140.000.000
Total 2.968.237.000 2.841.984.000
Supervisory Board Remuneration: Current year Previous year
1. Mr, Pham Viet Thang Head of the Supervisory Board 120.000.000 120.000.000
2. Mr. Tran Quoc Trung Member of the Supervisory Board 84.000.000 84.000.000
3. Mr.Dang Xuan Long Member of the Supervisory Board 84.000.000 84.000.000
Total 288.000.000 288.000.000

Note:

4- Present assets, revenue, and business results by segment (by business sector or geographical area) according to the provisions

of Accounting Standard No. 28 "Segment reporting" (2):

- Segment Information: The Company Primarily Operates in the Field of Stone Mining for Construction Materials.

- Geographical area: All operations of the Parent Company are in Dong Nai province. The subsidiary operates

in Khanh Hoa province.

Company's Assets :

Main Assets:

Cumulative from the beginning of the
year to the end of this period
Current year Previous year

- Cash and Cash Equivalents

46.908.478.305 85.960.835.809

- Financial Assets Available for Sale

226.320.888.381  240.314.017.685

Including:

- Short-term Investments

226.320.888.381  240.314.017.685

- Long-term Investments

- Customer receivables

19.255.456.321 21.659.556.025

- Prepayments to suppliers

6.371.424.312 5.869.262.486

- Other Receivables

16.058.766.936 2.270.713.324

Total

314.915.014.255 356.074.385.329

Financial Liabilities:

- Loans and Borrowings

0 0

- Payables to Suppliers

8.787.619.713 7.346.971.915

- Buyer pays in advance

7.930.731.138 7.772.484.507
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- Payables to Employees

11.392.990.915

7.918.188.834

- Expenses payable

292.144.037

383.530.486

- Other Payables

98.615.000

98.615.000

Total

28.502.100.803

23.519.790.742

1- Revenue of the Gompany’s Branches :

Cumulative from the beginning of the
year to the end of this period

Current year

Previous year

- Nui Gio Branch

141.937.006.616

48.881.985.212

- Tan Cang 3 Branch 177.070.567.253  156.383.210.398
- Thanh Phu 2 Branch 76.357.026.541 90.928.219.342
2- Revenue of Anh Duong Construction Stone Mining and Production Joint Stock Company 8.614.482.545

Total consolidated revenue

403.979.082.955

296.193.414.952

Business results of each department in the Company :

Cumulative from the beginning of the
year to the end of this period

Current year

Previous year

I- Business Production :

- Nui Gio Branch 54.989.911.118 10.266.078.303
- Tan Cang 3 Branch 46.748.356.613 40.857.313.679
- Thanh Phu 2 Branch 7.468.360.554 12.321.609.797
- Anh Duong Construction Stone Mining and Production Joint Stock Company (6.895.162.453)

Total Business Results

102.311.465.833

63.445.001.780

II- Financial Activities :

- Financial operating revenue 30.118.569.508 13.168.901.398
- Financial operating expenses 1.015.941.897 1.003.626.370
- Other Income 3.753.476.500 4.275.000
- Other Expenses 2.353.317.632 7.344.063.982
- Other Profits 1.400.158.868  (7.339.788.982)

Total Financial Activity Results

30.502.786.479

4.825.486.046

Total results of production and husiness activities

132.814.252.312

68.270.487.826

5- Comparative information (changes in financial statement data from prior accounting periods):

6- Information on Going Concern:

7- Other Information (3) :

Chief Accountant
(Signature, full name)

Preparer
(Signature, full name)

o

Nguyen Thi Cam Nhung

e

Do Van Ngoc
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CONG TY CO PHAN HOA AN CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM

Dia chi : 20C KP CAu Hang - P. Bién Hoa - Tinh Ddng Nai Doc l4p - Ty do - Hanh phtic
ok kok kokok Rk

GIAI TRINH MOT SO CHi TIEU BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
QUY IV NAM 2025 SO VOI QUY IV NAM 2024

Kinh giri: - Uy Ban Chitng Khodn Nha Nwéc
- S& gino dich chitng khoan Thanh phd HS Chi Minh - Phong niém yét.

‘ DVT: VND

cai Ty QUY IVNAM | QUYIVNAM | Quy IV/2025 so véi Quy 1V/2024

2025 2024 Chénh léch : (D); ()
- Doanh Thu 103.626.751.378|  70.530.148.141 33.096.603.237
- Loi nhuén sau thué 19.032.062.332 7.727.307.941 11.304.754.391

- Doanh thu quy IV/2025 ting so v6i doanh thu quy TV/2024 la: 33,09 ty ddng twong Ging ting 46,93 % 1a do san lugng ban ra
quy IV/2025 tang so véi cung ky.

h - Loi nhugn sau thué quy IV/2025 ting so véi lgi nhuan sau thué quy 1V/2024 1a: 11,3 ty dong twong éng téng 146,3 % nguyén
I nhan chinh [ do:

; +Ngay 30/12/2025 céng ty CP XD va SX VLXD Bién Hoa chét danh sach tam ting ¢6 tirc nim 2025 (30%) la: 11,73 ty dong.

Noinhén :
- Nhu trén;
- Luu Phong TCKT Cty.
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:ss: 20C Cau Hang Quarter - Bien Hoa Ward - Dong Nai Province Independence — Liberty — Happiness
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EXPLANATION OF SOME INDICATORS OF CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
QUARTER IV OF 2025 COMPARED TO QUARTER IV OF 2024

To: - The State Securities Commission
- Ho Chi Minh Stock Exchange-Listing Department

Unit : VND
QUARTER QUARTER Quarter IV/2025 compared to
INDICATORS Quarter 1V/2024
IV/2025 1V/2024 Difference : (+); (-)
- Revenue 103.626.751.378 70.530.148.141 33.096.603.237
- Profit after tax 19.032.062.332 7.727.307.941 11.304.754.391

Some causes:
- Revenue in the fourth quarter of 2025 increased compared to revenue in the fourth quarter of 2024 by: 33.09 billion VND,

equivalent to an increase of 46.93% due to increased sales volume in the fourth quarter of 2025 compared to the same period.

- Profit after tax in the fourth quarter of 2025 increased compared to profit after tax in the fourth quarter of 2024 by: 11.3 billion
VND, equivalent to an increase of 146.3%, mainly due to:

+ On December 30, 2025, Bien Hoa Building Materials Production And Construction Joint Stock Company finalized the
list for the interim dividend payment for 2025 (30%) at VND 11.73 billion.

P {};@%&%@ 29 th January 2026 ~ f=—
‘,/0(5_ YERAL DIRECTQR OF THE COMPANY/;Z}rf
-

Recipients: 113/ cONGTY
- As above f cO PHAN

- Filed at the Company's Finance and Accounting Department RS
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